
Szia Mandulka, 

Jaj, nagyon köszönöm a búzát! 
Itt is megy a madáretetés, csupa krumpliforma madár érkezik. 

Itt úgy került fel az egyik etető, hogy az étkező asztallal szemközti 
ablakból lehet látni a betérő madárvendégeket, így tudunk együtt 
reggelizni. Nekem a vörösbegy a kedvencem, olyan szép! Persze a 
többiek is. 

Nagyon izgalmas ez a Luca nap, én is utánanézegettem, tudod, 
írtam, hogy itt rengeteg könyv van, pont tele ilyesmikkel. 

Ez a búza ültetés gyönyörű dolog, tényleg csodaszép lesz, ha ha-
talmas bózót mellett falatozzuk majd a bejglit - mert itt képzeld, 
még az is lesz, hallottam. Mákos! Meg diós is! 

Komolyan mondom, most már úgy sejtem, hogy a legjobb, ami 
történhetett velem, hogy így elkóboroltam.  

Ma mindenképp ez a búzaültetés lesz az adventi kaland, nem 
olyan nagyon nehéz. Könnyebb, mintha például el kellene kezdeni 
egy széket készíteni, a Luca székét. 

Tudod, az úgy készül, hogy kilenc vagy tizenháromféle fából kell 
összerakni, na de ha végre elkészül, akkor karácsonykor az éjféli 
misén, ha rááll az emberfia, meglátja a boszorkányokat. Mondjuk 
akkor én, ha boszorkány lennék, tutira nem mennék el az éjféli mi-
sére, mert valószínűleg kellemetlen pont karácsonykor lebukni. Azt 
mondanám, hogy sajnos túl sok szaloncukrot ettem, és megfájdult 
a hasam. 

De ahogy olvastam, ez a nap nagyon nagyon varázslatos, renge-
teg szokás kapcsolódik ehhez a Lucához: időjárást lehet jósolni, de 
még férjet is. 

Egy csomó mindent meg tilos volt csinálni, ez volt a könyvbe 
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odaírva: dologtiltó nap, nem szabad se sütni, se mosni, de még 
varrni sem. 

Szóval, lehet, hogy jobb, ha ma Te sem sütsz semmit, biztos, ami 
tuti. 

Elküldöm neked erre a jeles napra (ezt a szót is most tanultam) 
az egyik kedvenc boszis dalomat: https://www.youtube.com/wat-
ch?v=G3wKENMuCYE.

Megyek is, itt is nagyon fityeregnek a madarak, szerintem szemet 
vetettek a Luca búzára. 

Azt nem kapják meg, de finom napraforgó magot máris viszek 
nekik. Képzeld, még nem is írtam, de itt lakik egy csomó állat, nem 
is annyira krumpliformák, inkább bárány, tyúk, kakas, macska és 
kutya alakúak, na nekik mindig van kitéve friss víz. Észrevettem, 
hogy a madarak is az ő itatóikból kortyolgatnak. Lehet, hogy egy 
kis cukros vizet én is külön kiteszek, csak nekik. 

Köszönöm a sok remek ötletet, remélem, jól telt Manci nénivel 
a találkozás! 

Boldog Luca napot! 

H.

Tipp:
Ültessetek ti is Luca búzát, Mandulka a tegnapi levelében re-
mekül megírta, hogy hogyan kell! 

Nézzetek utána a Luca napi szokásoknak, iszonyú izgalmas 
dolgok történtek ilyenkor. Hátha találtok valami vicces, vagy 
izgalmas szokást. Vagy simán csak megjósoljátok az időt, ezt 
még elárulom, szerintem szuper:

Lucától számítva karácsonyig minden nap a következő év 
hónapjait jelzi előre. Szóval ha első nap havazik, akkor a január 



havas lesz. Azt nem tudom, hogy ha a hetedik nap esik a hó, 
akkor mennyire bízhatunk júliusi havazásban, de lehet, hogy az 
jégkása szürcsölésre utal. 

Írjátok meg, ha tudtok valami szuper Luca napi szokást, 
amit ti is kipróbálnátok a jatek@pagony.hu címre!


